

О подготовке и проведении празднования 28-летия государственной независимости Республики Узбекистан



Постановление

Президента Республики Узбекистан

Узбекистан благодаря независимости, являющейся бесценным достоянием нашего народа и открывшей новую яркую страницу в истории страны, занял достойное место в мировом сообществе и уверенно идет по пути от национального возрождения к национальному прогрессу.

Сегодня в республике осуществляются широкомасштабные реформы, направленные на укрепление мира и стабильности, обеспечение прав, свобод и интересов человека, всестороннее развитие страны, рост ее авторитета на международной арене. В числе главных приоритетов – повышение уровня и качества жизни наших граждан, создание новых возможностей для предпринимательства и частной собственности, оказание постоянной заботы и внимания молодежи, женщинам, старшему поколению, социально уязвимым слоям населения. Позитивные результаты всех этих преобразований получают признание не только в стране, но и у мировой общественности.

В целях широкого празднования 28-летия государственной независимости Республики Узбекистан, ставшей главным источником всех наших успехов на пути построения свободной, процветающей и благополучной жизни, достойной встречи этой самой великой, самой дорогой для нас даты:

1. Утвердить состав Республиканской комиссии по подготовке и проведению празднования 28-летия государственной независимости Республики Узбекистан согласно приложению.
2. Республиканской комиссии в недельный срок разработать программу организационно-практических, духовно-просветительских и информационно-разъяснительных мероприятий под девизом «Вечно процветай, мой родной Узбекистан!».

При подготовке программы исходить из основных положений Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годах и Государственной программы Года активных инвестиций и социального развития, сути и содержания коренных реформ, осуществляемых в рамках выполнения таких важных программ, как “Благоустроенное село”, “Благоустроенная махалля”, “Каждая семья – предприниматель”, “Молодежь – наше будущее”, “Пять инициатив”.

Большое значение в этом плане имеет широкое информирование отечественной и зарубежной общественности – на основе конкретных фактов и практических примеров, глубокого научного анализа, оценок экспертов – о наиболее важных результатах проводимой в последние годы работы по коренному реформированию социально-политических и экономических отношений, всего нашего общества в целом. Особое внимание следует уделить влиянию этих позитивных преобразований на повышение уровня и качества жизни соотечественников, расширение мировоззрения, развитие интеллектуального, культурного и духовного потенциала нашего народа.

3. Республиканской комиссии в целях организации в Республике Каракалпакстан, областях и городе Ташкенте с участием широких слоев населения просветительских встреч, открытых бесед по актуальным вопросам, литературно-художественных вечеров, других культурных мероприятий, посвященных Дню независимости, образовать духовно-просветительские группы из числа известных ученых, представителей творческой интеллигенции, деятелей культуры и обеспечить их работу на основе конкретного плана.

При этом надо учесть, что достигнутые успехи в модернизации страны, либерализации различных

сфер и отраслей являются лишь первыми шагами в данном направлении, и при организации таких мероприятий не допускать высокопарности и формализма, поверхностного подхода, а проводить их на основе принципов достоверности и объективности.

4. Республиканской комиссии на своих заседаниях регулярно заслушивать отчеты руководителей каждого региона, министерств и ведомств о ходе выполнения в центре и на местах намеченных мероприятий.

5. Широко привлекать к подготовке праздничных программ в Республике Каракалпакстан, областях и городе Ташкенте творческие группы из числа обладающих высоким мастерством сценаристов и режиссеров, писателей и поэтов, композиторов и балетмейстеров, сценических художников, представителей искусства макома и бахши, талантливых молодых исполнителей.

6. Министерству культуры Республики Узбекистан совместно с Союзом писателей, Союзом композиторов и бастакоров Узбекистана обеспечить проведение заключительного этапа республиканского конкурса "Ты единственная, священная Родина!" на лучшую песню и музыкальное произведение, воспевающие независимость нашей страны.

Имена победителей и призеров конкурса объявить накануне праздника Независимости.

7. Агентству информации и массовых коммуникаций при Администрации Президента Республики Узбекистан, Министерству культуры совместно с Союзом писателей, Творческим союзом журналистов, Академией художеств Узбекистана, творческой ассоциацией "Тасвирий ойина" и другими соответствующими организациями обеспечить проведение на высоком уровне традиционных смотров-конкурсов "Самый великий, самый дорогой", "Образ Родины - глазами художника", "Жить во имя Родины!".

8. Определить, что расходы на проведение праздничных мероприятий покрываются: в Республике Каракалпакстан и областях - за счет местных бюджетов, а также благотворительных средств; в городе Ташкенте - в равных долях за счет средств Государственного бюджета Республики Узбекистан и местного бюджета города Ташкента.

9. Агентству информации и массовых коммуникаций при Администрации Президента Республики Узбекистан, Национальной телерадиокомпании Узбекистана, Национальному информационному агентству Узбекистана, информационному агентству «Дунё» и другим средствам массовой информации рекомендовать всесторонне освещать работу по подготовке и проведению празднования 28-летия государственной независимости Республики Узбекистан.

10. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан А.Арипова.

Президент Республики Узбекистан Ш. МИРЗИЁЕВ

Город Ташкент,

8 июля 2019 года.

Источник